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Naročajte celoletno! Na vsa različna 

vprašanja sporočamo, da morejo la 
celoletni naročniki imeti pravico do 
podpore v slučaju nesreče. Kajti pre
gled teh je mogoče voditi v ta namen, 
za ostale pa ne. — Celoletna naročni
na stane Din 32. — Pomagajte si med 
seboj, če nima kdo denarja ravno se
daj I 

Ugodna prilika za pouk v glasbi. V Maribor 
ru že deluje osem let glasbeno društvo Omla« 
dina, ki ima svoje društvene prostore v Cvet« 
lični ulici 28. Odbor vabi vse one čez 14 Ittt 
stare mladeniče iz mesta, Krčevine in Laj
tersbarga, ki imajo muzikalni posluh in veselje: 
do godbe, naj se v nedeljo, dne 22. decembra' 
od 9.—12. ure dopoldne z dovoljenjem staršev 
prijavijo v društvenih prostorih za vpis. Iz! 
volijo si lahko katerikoli godbeni instrument, 
bodisi pihala ali godbo na lok. Pouk se i>6 
vršil pod spretnim vodstvom izbornega mla
dinskega kapelnika g. Frančiška Germ, ki j i 
omladinsko godbo dvignil do častne višine. '-^ 
Društveni odbor bo istega dne sprejemal tudi 
dobro izvežbane godbenike ki bi želeli pristo
piti kot izvršujoči člani Omladine. Sprejmejo: 
se tudi mladeniči v odsek godbe na lok, k tam: 
buraškemu, dramatskemu in pevskemu odse
ku. Razen tega se sprejmejo dečki v kouk na' 
gosli in klavir ter v pevsko šolo. Najnižja 
ukovina se bo določila po dogovoru. Porabite 
ugodno priliko ter napravite starši otrokom 
veselje za božič. Odbor. 

Izobraževalno društvo v Krcevini pri Mari
boru priredi v nedeljo dne 22. decembra tega 
leta ob 3. uri popoldne v Društvenem domu 
božičnlco in obdarovanje revnih otrok in igro 
»Cvetlični venček božjemu Detetu«. Godba 
Katoliške omladine. K obilni udeležbi vabi 
odbor. 

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Naša mladina 
se zopet pripravlja za Božič, da razveseli lju: 
bitelje lepih iger. Na Štefanovo se bo vpri: 
zorila krasna ljudska igra s petjem v petih1 

dejanjih »Deseti brat«. Mnogim bo znan »De
seti brat« iz istoimenske povesti, ki jo je spi« 
sal Josip Jurčič in jo je izdala pred leti druž< 
ba sv. Mohorja. Poiščite si doma »Desetega' 
brata« ali pa ga dobite v društveni knjižnici 
ter ga prečitajte. Na Štefanovo pa po večerni« 
cah vsi, stari in mladi, v dvorano, kjer boste 
videli živo povest »Desetega brata«, Krjavljfli 
in druge zanimive osebe na odru. Opozorit« 
svoje znance in jih privedite seboj! 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Sosedje, domačini! 
Marsikak nastop telovadne družine vam je fte 
v spominu, ki ga Je priredila v poletju na 
travniku, pozimi pa v dvorani. Ta družina vas 
vabi, da pridete prijatelji in prijateljice na 
Štefanovo v dvorano k igri »Iz smrti v življe
nje«. — Vsi fantje se zahvaljujejo vsem, kf 
so pomagali v letih z najmanjšim, da so mogli 
izvrševati to kulturno delo v vseh panogah, 
katero je ostalo neizbrisno v srcih fantov, ki 
vam kličejo: Bog živi one, katerim Je bila M 
Jo pri " »Ja mladine! 



Hoče. Katoliško bralno društvo se vsem, ki 
BO pripomogli, da se je Miklavževa slavnost 
tako lepo obnesla, najlepše zahvaljuje. Obe
nem naznanja, da uprizori na Štefanovo ob 
treh popoldne in ob pol osmih zvečer v dru
štveni dvorani gledališko predstavo »Stari in 
mladi«. Pridite! 

Velika Nedelja. Dramatični odsek Katoli
škega bralnega društva »Mir« priredi na Šte
fanovo, dne 26. tega meseca v svoji društveni 
avorani krasno zgodovinsko igro v petih de
janjih »Miklova Zala«. Začetek po večernicah 
ob 15. uri. V nedeljo, dne 29. decembra se igra 
ob istem času in na istem kraju ponovi. Vse 
prijatelje lepih predstav vljudno vabi k obil
ni udeležbi odbor. 

Križevci pri Ljutomeru. Bralno društvo pri
.omeru priredi na Štefanovo, dne 26. decem
bra 1929 v Slomšekovi drorani pretresljivo 
dramo, vzeto iz zadnje svetovne vojne »Župan 
Btilrnondski« v treh dejanjih. Vrši se v Belgiji 
meječa avgusta leta 1914 ter bo posebno zani
mala predvsem one, ki so bili v *.ej vojni pri
zadeti. Jasno pa tudi kaže, kakšno napeto 
nadvladje so hoteli Nemci nad manjšimi na
rodi na svetu, ter jim ni bila tudi nobena ne
dolžna žrtev mila. Zato pridite vsi in si oglejte 
lo prekrasno delo. Začetek popoldne ob pol 
4. uri. 

Središče ob Dravi. Slovensko katoliško iz
obraževalno društvo priredi v nedeljo, dne 22. 
(decembra tega leta v Društvenem domu bo
tičnico revnim otrokom. Na sporedu je otro
Ika igrica štiridejanka »Božična noč«, dekla
macije in nazadnje obdarovajo otrok. Vstop
nine ni, zato se prostovoljni prispevki v ta 
ftamen hvaležno sprejmejo. Pričetek točno ob 
8. (15.) uri. Stari in mladi, vsi ste vljudno 
Vabljeni. — Odbor. 

Zy. Polskav.a. Naše izobraževalno društvo 
»Skala« uprizori na Štefanovo, dne 28. decem
bra po večernicah na društvenem odru pri g. 
Rečniku pretresljivo žaloigro »Požigalka v 5 
dejanjih. Pridite vsi! 

Konjice. Na Štefanovo, dne 26. decembra ob 
8. uri popoldne se vrši v tukajšnjem društve
nem domu zanimiva ljudska igra »Graničar
ji«. Igra je polna tragičnih in šaljivih scen 
ter nudi nebroj notranjega užitka, za kar va
bimo vse bližnje okoličane k številni udeležbi! 

Sv. JnriJ ob južni želszniei. Prosvetno 
Stvo priredi v nedeljo dne 22. decembra po 
večernicah v Katoliškem domu proslavo pa
peževega jubileja. Na sporedu so igrice, petje, 
govor itd. Pridite vsi! 

Kapela pri Radencih. Kdor se hoče na Šte
fanovo, dne 26. decembra malo razvedriti in 
pošteno nasmejati, naj pride popoldne ob pe
tih v restavracijo g. Maršika v Radencih, kjev 
se bo uprizorila šaloigra »Ubogi samci«. 

Vojnik. Marijina kongregacija v Vojniku 
Uprizori na Štefanovo, dne 26. decembra 1929 
ob 15. uri v posojilniški dvorani igro v petih 
dejanjih »Žrtev spovedne molčečnosti«. Igra 
Je izhajala skozi celo leto v »Našem Domu« in 
vzbuja pozornost. K predstavi vsi vljudno 
vabljeni! 
Pozor mladeniška društval Zavod sv. 
Ivana Nepomuka v Raskrižju pri Lju
tomeru ima na prodaj skoro nov tam
buraški zbor: Berd, bisernico, I. brač, 
I. in II. bugarija. Cene zelo nizke! 


